

ДИСЦИПЛІНИ «СУЧАСНІ МЕТОДИ АНАЛІЗУ ТЕКСТІВ»

Анотація навчальної дисципліни: Завдяки електронним медіа і, зокрема, платформам соціальних мереж у сучасному суспільстві створюється величезна кількість текстової інформації. Відповідно, аналіз текстів є неодмінним елементом методології емпіричного соціологічного дослідження як за допомогою кількісних, так й якісних або змішаних методів. Курс спрямований на формування у здобувачів знань та вмінь з обробки, аналізу та інтерпретації текстових даних при проведенні дисертаційних досліджень з якісним або змішаним типом дизайну (qualitative & mixed design). Опанування дисципліни дозволить здобувачам самостійно використовувати при роботі над дисертацією методи «обґрунтованої теорії», критичного та мультимодального дискурс-аналізу, нарративного та семіотичного аналізу, а також розуміти основи інтелектуального аналізу тексту. Слухачі поглиблять та розширять свої уміння аналізу документів і вдосконалять практичні навички роботи з текстовими даними.

Мета дисципліни – засвоєння здобувачами сучасних методів аналізу текстових даних і формування вмінь та практичних навичок роботи з текстами при проведенні дисертаційних соціологічних досліджень з якісним або змішаним типом дизайну.

Попередні вимоги до опанування навчальної дисципліни:

1. *Знати основні принципи організації соціологічних досліджень з якісним дизайном та основні методи збору даних*
2. *Вміти працювати з комп'ютером та програмним забезпеченням*
3. *Володіти навичками роботи з англomовною науковою літературою*

Змістовні модулі навчальної дисципліни:

- Основні методи аналізу текстів та можливості їхнього застосування у соціології
- Аналіз текстових даних відповідно до завдань та об'єкту дисертаційного дослідження

Мова викладання: українська, англійська

Рік підготовки, шифр навчальної дисципліни: друге півріччя другого року навчання

Кількість кредитів: 4

Форма заключного контролю: іспит

Структура навчальної дисципліни: загальний обсяг 120 годин, у тому числі 24 години аудиторних занять (18 год. – лекційні заняття, 4 год. – практичні заняття, 2 години – консультація), 96 годин самостійної роботи.

Викладач: Савельєв Ю.Б., д. соц. н., професор кафедри методології та методів соціологічного дослідження;

Інформація про викладача: <https://sociology.knu.ua/uk/person/saveliev-yuriy-borisovich>